

## Для выпускников школы № 5 прозвенел последний звонок

Последний звонок для одиннадцатиклассников прозвенел 25 мая в школе № 5.





На празднике в адрес ребят прозвучало много напутственных слов и добрых пожеланий.

С окончанием школы выпускников поздравили: директор школы Валерий Евгеньевич Павлов, глава округа Сергей Бевз и депутат областного законодательного собрания Сергей Лютаревич.



Теплые слова и добрые пожелания адресовали ребятам, классные руководители, родители.



Выпускники внимательно слушали каждого, волновались, на глазах у многих сверкали слезинки – Последний звонок – праздник волнительный и немного грустный. Об этом в своем музыкальном поздравлении рассказали и первоклассники.



Выпускники, конечно, не просто слушали напутствия и пожелания, ребята и сами подготовили для собравшихся выступления.



Девушки и парни читали стихи, пели песни, исполнили вальс – так они прощались со школой, любимыми учителями, благодарили их и родителей.



[https://vk.com/video186668109\\_456239099](https://vk.com/video186668109_456239099)

Кульминацией праздника стал он самый – последний звонок!



Он символизирует начало нового, взрослого, этапа в жизни ребят.  
Скажем всем выпускникам: «В добрый путь! Удачи на экзаменах!»





В.А. Гурина